



2024年9月27日

各 位

埼玉県さいたま市浦和区針ヶ谷四丁目3番25号
会 社 名 A G S 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役社長 中野 真治
(コード番号：3648 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 企画部長 谷中 達也
(TEL. 048-825-6079)

(訂正)「自己株式の消却に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年9月19日に公表いたしました「自己株式の消却に関するお知らせ」において、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

下記のとおり訂正いたします。(訂正部分には下線を付しております。)

【訂正前】

(ご参考)

1. 2024年8月31日時点の自己株式の保有状況
- | | |
|------------|------------------|
| (1) 発行株式総数 | 17,588,132 株 |
| (2) 自己株式 | <u>762,790 株</u> |

【訂正後】

(ご参考)

1. 2024年8月31日時点の自己株式の保有状況
- | | |
|------------|------------------|
| (1) 発行株式総数 | 17,588,132 株 |
| (2) 自己株式 | <u>754,490 株</u> |

以 上